

主任的話：生日快樂 01/20/2019

每年生日也很開心，今年生日更感恩，患癌病後可算是大難不死，更加珍惜生命和身邊的人和事，感謝上帝。

生命是神所賜的，藉著父母的結合，母親懷孕十個月，把生命帶到世上，是何等奇妙的事。正如詩篇 139:13-16 我的肺腑是你所造的；我在母腹中，你已覆庇我。我要稱謝你，因我受造，奇妙可畏；你的作為奇妙，這是我心深知道的。我在暗中受造，在地的深處被聯絡；那時，我的形體並不向你隱藏。我未成形的體質，你的眼早已看見了；你所定的日子，我尚未度一日（-或譯：我被造的肢體尚未有其一），你都寫在你的冊上了。提到我們在母腹中，神已經愛我們，所以生命不是始於出生後，是始於在母腹中。我十分感謝我的媽媽生我育我。

感謝神給我一個快樂的家，每次相聚也是笑聲不斷。再者，因為我是家中最小的，總有哥哥姊姊在前遮風擋雨，讓我在「受保護」的環境下長大。不過更好的就是多了一位嫂嫂，常有湯水美食，養得我和我哥白白胖胖。

我也感謝神給我很多愛我的弟兄姊妹和朋友，在我有需要時，他們就常伴我左右。生命中一起經歷歡笑和眼淚，把我的生命變得豐富和充實。感謝大家與我一起過。

不過，最感恩的，就是能作神的兒女。神賜我豐盛的生命，信主之後，生命漸漸改變，價值觀也改變。認識到我們只是生命的管家，不是生命的主人，因為如果我們是主人，就應有能力決定自己的生命的一切了，但我們心知道，我們不單不知道自己的壽數，連下一分鐘所發生的事也不能確定。大家不要因自己不能作主而傷悲，因為耶穌基督這一位主，是全心全意愛我們的，祂更把自己的生命獻上，為了拯救我們，重新建立神人關係。有耶穌基督做主真的更勝長壽與萬金，因為兩者也不是生命的目標。我們要認識神才能享受生命，滿足喜樂就從心而發，不再需要外在的環境和物質才能叫自己快樂。所以我們要學習保羅的心志，像腓立比書 3:8 說：「不但如此，我也將萬事當作有損的，因我以認識我主基督耶穌為至寶。我為他已經丟棄萬事，看作糞土，為要得著基督；」